

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de
22 OCTOMBRIE 2018

Domnul FLOREA DĂNUT – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 357 din **26 SEPTEMBRIE 2018** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1795/22.10.2018** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Ionescu Florin Ștefan**, doamna **Norocel Mirabela Voichița** și doamna **Voin Simona**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

Domnul FLOREA DĂNUT – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi:

Domnul FLOREA DĂNUT – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu 17 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița –Colegiul Tehnic Reșița" Clădire Școală, Atelier școlar 1 și Sala de sport

Inițiator: Primar – Ioan POPA

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat al municipiului Reșița în domeniul public al municipiului Reșița a terenului în suprafață de 123.000 mp, identificat în CF nr. 44822 Reșița

Inițiator: Primar – Ioan POPA

3. Proiect de hotărâre privind solicitarea de scoatere definitivă din fondul forestier național proprietate publică a statului și administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva a suprafeței de 22,2361 ha în vederea realizării obiectivului „Dezvoltarea Zonei Turistice Semenic”

Inițiator: Primar – Ioan POPA

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: "Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița –Colegiul Tehnic Reșița" Clădire Școală, Atelier școlar 1 și Sala de sport

Domnul primar Popa Ioan – precizează că sunt cinci licee, pentru al cincilea Liceu se semnează mâine, respectiv Colegiul Economic al Banatului Montan, după Liceul Traian Lalescu, Liceul Mircea Eliade, Liceul Traian Vuia și Liceul Baptist. Mai sunt două licee care

intră pe o altă axă de finanțare Liceul Diaconovici Tietz și Liceul Sabin Păuța sunt în evaluare, se va introduce și Liceul Tehnologic de la Poliție pe o altă axă de finanțare, acesta fiind motivul pentru care s-a supus atenției acest proiect de hotărâre.

Domnul FLOREA DĂNUȚ - nemaifiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 367/22.10.2018.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul privat al municipiului Reșița în domeniul public al municipiului Reșița a terenului în suprafață de 123.000 mp, identificat în CF nr. 44822 Reșița

Domnul FLOREA DĂNUȚ - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 368/22.10.2018.

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind solicitarea de scoatere definitivă din fondul forestier național proprietate publică a statului și administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva a suprafeței de 22,2361 ha în vederea realizării obiectivului „Dezvoltarea Zonei Turistice Semenic”

Domnul FLOREA DĂNUȚ - nefiind alte discuții și observații, supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 369/22.10.2018.

Domnul consilier local Sabo Mirel- menționează, că din ceea ce a înțeles dânsul, acest proiect urmează să fie aprobat de Guvernul României.

Domnul primar Popa Ioan – informează că Primăria Reșița va face un schimb de 22 de ha de teren din Doman cu 22 de ha din Parcul Romsilva de pe Semenic, urmând ca acest proiect să mergă mai departe și să se concretizeze într-o Hotărâre de Guvern, hotărâre care speră să o inițieze Consiliul Județean săptămâna viitoare.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să completeze cele spuse mai devreme, iar motivul pentru care s-au inițiat două proiecte de hotărâre, este datorită faptului că existau două parcele care se vor da în compensare, iar o parcelă făcea parte din domeniul public, iar cealaltă din domeniul privat al Municipiului Reșița. Menționează că acesta a fost motivul pentru care s-a trecut o parcelă din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Reșița, urmând să-și păstreze statutul de domeniu public în cadrul Romsilva și la fel ce primește Primăria Reșița de la ei este domeniu public și chiar de utilitate publică va fi declarat.

Explică că, sunt condiții de formă necesare pentru Hotărârea de Guvern pe care colegii de la Consiliul Județean au crezut că este bine ca aceste schimburi de teren să se facă în forma supusă atenției.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **22 octombrie 2018**.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FLOREA DĂNUȚ**

41/SR/FL



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

